

## 江苏综艺股份有限公司 关于计提资产减值准备的公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏，并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带责任。

### 一、概述

为更加公允地反映公司资产状况，根据《企业会计准则》和公司相关制度，经公司财务部门测算，2016 年度公司将主要对以下资产计提减值准备：商誉减值准备 6,057.62 万元。

### 二、本次计提商誉减值准备的具体说明

计提减值准备的依据：《企业会计准则》和公司相关制度

#### （1）互联网彩票相关公司的商誉减值准备

本公司在 2014 年度并购了四家从事互联网彩票业务的公司，分别为北京盈彩畅联网络科技有限公司（简称“北京盈彩”）、上海量彩信息科技有限公司（简称“上海量彩”）、上海好炫信息技术有限公司（简称“上海好炫”）和北京仙境乐网科技有限公司（简称“北京仙境”）。此次并购，公司合计支付了股权收购款 34,266 万元，合并成本超过按权益比例获得的可辨认净资产公允价值的差额人民币 28,280.53 万元，分别确认为与上述公司相关的商誉。

根据《体育总局关于切实落实彩票资金专项审计意见加强体育彩票管理工作的通知》和《财政部民政部体育总局关于开展擅自利用互联网销售彩票行为自查自纠工作有关问题的通知》等规定，公司下属彩票企业积极配合彩票行业主管部门对行业的整改规范，相关互联网售彩业务自 2015 年 3 月 1 日起陆续暂停。

在国家大力发展互联网+的时代背景下，结合以往对互联网彩票整顿的情况，公司认为此次全行业整顿是对互联网彩票行业的规范，随着国内相关监管体系的日趋严密，未来更加稳健的政策将有助于行业的健康发展。上述彩票公司亦持续密切关注政策变化，提升自身实力，以应对并把握未来市场规范发展带来的巨大机遇。

为公允地反映上述四家公司的权益价值，公司聘请江苏中天资产评估事务所有限公司对其进行了评估，北京盈彩股东全部权益价值的评估结果为 16,500 万元，上海量彩股东全部

权益价值的评估结果为 8,000 万元,上海好炫股东全部权益价值的评估结果为 2,500 万元,北京仙境股东全部权益价值的评估结果为 6,516.38 万元。本公司认为,基于上述评估结果,2016 年对上海量彩、上海好炫两家公司商誉补充计提减值准备合计 1,035.89 万元,其中,上海量彩计提 960.98 万元,上海好炫计提 74.91 万元。

#### (2) 北京掌上明珠科技股份有限公司的商誉减值准备

本公司于 2014 年 7 月支付人民币 33,003.05 万元,收购了北京掌上明珠科技股份有限公司(改制前原名为“北京掌上飞讯科技股份有限公司”,简称掌上明珠)的控股权。此次收购,合并成本超过按权益比例获得的可辨认净资产公允价值的差额人民币 26,330.12 万元,确认为与掌上明珠相关的商誉。

掌上明珠是一家专注于提供领先的移动游戏和娱乐产品的开发商、运营商和发行商,是国内最早一批进入手机网络游戏开发领域的企业之一,已于 2015 年 12 月在全国中小企业股份转让系统挂牌(证券简称:掌上明珠,证券代码:834712)。2016 年度,手游市场竞争愈发激烈,寡头垄断加剧,掌上明珠主打产品国内收益未达预期,原有已上线运营产品受产品本身生命周期等因素影响,效益下降,导致了其 2016 年度整体经营业绩下滑。

为公允地反映掌上明珠的权益价值,公司聘请江苏中天资产评估事务所有限公司对其进行了评估,北京掌上明珠股东全部权益价值的评估结果为 37,500 万元。本公司认为,基于上述评估结果,2016 年度对北京掌上明珠商誉补充计提 5,021.73 万元减值准备。

### 三、本次计提减值准备对公司财务的影响

本次计提上述商誉减值准备,将减少 2016 年度公司归属于母公司所有者的净利润 6,057.62 万元,具体情况见同日披露的 2016 年年度报告。

### 四、公司对本次计提资产减值准备的审批程序

2017 年 4 月 17 日,公司召开了第九届董事会第六次会议,会议以 7 票同意,0 票反对,0 票弃权的表决结果审议通过了《关于计提资产减值准备的议案》。

### 五、独立董事关于公司计提资产减值准备的独立意见

独立董事认为:本次计提资产减值准备是基于谨慎性原则,符合《企业会计准则》和会计政策、会计估计的相关规定,依据充分,计提后有利于更加公允地反映公司资产状况,未发现损害股东尤其是中小股东合法权益的情形,同意本次计提资产减值准备的议案。

### 六、审计委员会关于公司计提资产减值准备的意见

审计委员会认为:公司按照《企业会计准则》和有关规定进行计提资产减值准备,符合公司实际情况,体现了公司会计政策的稳健、谨慎,有助于真实、合理地反映公司资产状况,

不存在损害公司和中小股东合法利益的情况，同意本次计提资产减值准备的议案。

#### **七、监事会关于公司计提资产减值准备的意见**

监事会认为：公司本次计提资产减值准备的决议程序合法，依据充分，符合《企业会计准则》及公司制度的有关规定，符合公司实际情况，计提后能更加公允地反映公司资产状况。监事会同意公司本次计提资产减值准备。

特此公告！

江苏综艺股份有限公司  
二零一七年四月十八日